Звіт
КЗ «Гніздичівський центр соціального

обслуговування (надання соціальних послуг
Гніздичівської селищної ради»
за 2017 рік
Комунальний заклад «Гніздичівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Гніздичівської селищної ради»  розпочав свою роботу в січні 2017року.  Центр створився для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої  допомоги, в тому числі за місцем проживання. Гніздичівський ЦСО  провадить свою діяльність на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання бюджетних і позабюджетних коштів, законності, соціальної справедливості, забезпечення конфіденційності, дотримання стандартів якості, поваги прав і гідності людини.
В штаті знаходиться 5,75 штат. одиниці: директор- 1 од, фахівець із соціальної роботи – 1 од, бухгалтер- 0,5од., соціальний робітник – 3 од., перукар – 0,25од. З січня по березень 2017р. як волонтери працювали 5 соціальних робітників.
Директором центру розроблено Перелік послуг та умови їх надання Гніздичівським центром соціального обслуговування, які було затверджено засіданням Виконавчого комітету. Також розроблені посадові інструкції на всіх працівників, інструкції з охорони праці, план роботи центру на 2017 рік.
 Гніздичівським центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виявлено 406 осіб, які потребували надання різного роду соціальних послуг. Фактично обслужено 406 осіб. Одна особа з території громади  знаходиться у відділенні для постійного або тимчасового проживання смт. Нові Стрілища. 

За 12 місяців 2017 року Гніздичівським ЦСО виявлено 35 одиноких осіб, котрі потребували догляду вдома.  4 соціальними робітниками обслужено 35 осіб,  яким надано 7531 соціальних послуг. Підопічним надавались різні види послуг на підставі даних карти індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні (надані соціальних послуг), договору про обслуговування та медичного висновку.

  В середньому навантаження на одного соціального робітника становить  11 осіб.

  Догляд вдома здійснюється і за громадянами похилого віку, інвалідами, які не здатні до самообслуговування, але мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу. Обслуговування таких громадян здійснюється за плату відповідно до тарифів на платні соціальні послуги  згідно розробленого і затвердженого Порядку надання платних соціальних послуг та тарифів на них. За 2017 рік за надання платних послуг центром додатково отримано коштів на суму 668 грн.
Директором та фахівцем із соціальної роботи проведено 62 перевірки стану обслуговування та якості надання послуг одиноким громадянам соціальними робітниками згідно затвердженого графіку.

З 23 квітня   по 30 червня 2017р. соціальні робітники залучалися на  громадські роботи за Програмою зайнятості з Жидачівським районним центром зайнятості, тобто фінансування заробітної плати цих робітників та нарахування на неї на 50% фінансувалися Державною службою зайнятості. 
З липня 2017р. соціальні робітники  прийняті у штат установи.

Станом на 31 грудня 2017р  догляд вдома здійснюється за  30 особами ( в т.ч. 1 особа на платній основі) , з них 23 жінки і 7 чоловіків, з них 6 інвалідів (в т.ч.  1 лежачий), 1 постраждалий внаслідок аварії на ЧАЕС.
Гніздичівським ЦСО організовано також надання перукарських послуг волонтерами. 4 квітня 2017р. в рамках благодійної акції «Допоможи старенькому» за сприяння Новороздільського професійного ліцею будівництва та побуту було організовано надання перукарських послуг 60 соціально незахищеним жителям громади  4 майстрами виробничого навчання.

З липня 2017р. розпочала роботу соціальна перукарня, яку вдалось відкрити завдяки спонсору ПАТ «Кохавинській паперовій фабриці», котра надала весь необхідний інвентар (перукарське крісло, дзеркало, тумбу, сушку, електробритву та ін..) для функціонування перукарні на загальну суму 10 922грн. З липня по грудень перукарем надано перукарські послуги 63 особам, з них 25 на безоплатній основі і 38 на платній.

З метою забезпечення та доступності соціальних послуг, розширення їх спектру, охоплення більшої чисельності осіб, задоволення їх потреб при центрі діє  Мультидисциплінарна команда у складі: фахівця із соціальної роботи, соціального робітника, перукаря, медичного працівника (згідно договору про співпрацю із Гніздичівською амбулаторією). Станом на 31 грудня послугами мультидисциплінарної команди охоплено  14 осіб.

Матеріально-технічна  база центру  добра.
Електронна та паперова база даних щодо соціального обслуговування (надання соціальних послуг) сформована на 100%.

В кінці січня 2017р. з ініціативи Гніздичівського центру соціального обслуговування було проведено захід для осіб літнього віку, під час якого було вручено подяки соціальним робітникам, за їх фактично волонтерську допомогу одиноким жителям нашої громади. Активну участь в цьому заході взяв і Центр культури та дозвілля, працівники котрого виступили з Різдвяною програмою. До участі в заході долучилися і КЗ «Бібліотека – інформаційний центр інтелектуального та творчого розвитку», а також і медичні працівники.  Також на початку жовтня був проведений захід до Дня людей похилого віку. В програмі заходу був і урочистий концерт, і солодке застілля, і всі учасники мали змогу отримати невеличкі презенти. Цей захід  вдалось  організувати завдяки спонсорській допомозі ( ТОВ «КПК-Агроінвест»). Тобто,  Гніздичівським центром соціального обслуговування налагоджена тісна співпраця з вищезазначеними організаціями.

За 12 місяців 2017р. директором та фахівцем із соціальної роботи надано 181 індивідуальну консультацію з різноманітних питань.
Перед Великодніми святами за сприяння  народного депутата України по нашому округу  та приватного підприємця 32 одиноких осіб, за якими здійснювався догляд вдома отримали продуктові великодні набори.
КЗ «Гніздичівський ЦСО» велику увагу приділяє роботі з благодійними установами. Так Благодійним фондом «Нова країна» передано нам 1 інвалідний візок та 2 ролатори. Тож Гніздичівським ЦСО створено і Пункт прокату засобів реабілітації, який за потреби зможе їх надавати у користування тим, хто цього потребуватиме. На даний час  інвалідний візок переданий у тимчасове користування матері учасника АТО. В грудні Пункт прокату поповнився 5 тростинами та 2 тростинами-милицями, котрі вже з нового року будуть надані в користування підопічним центру, котрі їх потребують.
В кінці року за допомогою спонсора  вдалося організувати невеликі різдвяні продуктові набори для підопічних центру.

В грудні місяці оформлено підписку газети «Життя. Історії» на 2018 рік для 26 осіб.
Гніздичівський ЦСО працює над удосконаленням  своєї діяльності, а саме:

· запровадження механізму запобігання виникненню складних життєвих обставин ;

· впровадження оцінки потреб особи – як обов’язкової умови планування та надання соціальних послуг;

· розширення переліку соціальних послуг, що надаються за місцем проживання отримувачів цих послуг.

Центр протягом року неодноразово брав участь у написанні різних проектів і до БФ «Рідня», і до Посольства Чеської республіки, і до «Монсанто Україна».  Метою участі у проектах є відкриття у громаді Центру дозвілля для літніх людей.
У липні 2017р. організовано відправлення  18 дітей  з громади в дитячі заклади оздоровлення  за рахунок коштів обласного бюджету, з них 7 дітей учасників бойових дій та 11 дітей з багатодітних сімей.
Працівники центру в рамках обміну досвідом в березні відвідали Моршинський територіальний центр соціального обслуговування. Під час візиту отримали дуже багато корисної інформації та цінних порад.
У вересні 2017р. відбувся навчальний візит у Гніздичівську ОТГ представників місцевого самоврядування з Житомирської області. З метою обміну досвідом директором центру соціального обслуговування була розроблена і представлена презентація, де  детально висвітлено інформацію щодо діяльності Гніздичівського ЦСО, розпочинаючи з самого початку його функціонування.
У жовтні 2017 року за сприяння центру соціального обслуговування проведено  інформаційний семінар на тему: «Стань успішним – забезпеч родині гідний добробут». У заході взяли участь мешканці громади, котрі належать до членів малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб. Фахівці Жидачівського районного центру зайнятості та управління соціального захисту населення Жидачівської РДА інформували про перспективи в сфері зайнятості,що відкриваються для членів малозабезпечених родин і внутрішніх переселенців, відповідно до Порядку реалізації пілотного проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньопереміщених осіб, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 02.12.2015 р. № 1154.
У листопаді 2017р. директор Гніздичівського ЦСО взяла участь у круглому столі "Соціальні послуги в об'єднаних територіальних громадах Львівської області: стандарти, інструменти, роль громадянського суспільства" за підтримки Фонду "Відродження" в рамках впровадження програми U-LEAD with Europe Programme "Support to Decentralisation in Ukraine". Обговорили дуже багато питань: і хто є надавачем соціальних послуг, чи наблизились ці послуги до споживачів в умовах децентралізації, яка роль громадянського супільства у цьому процесі та безліч інших.
Інформація про центр та послуги, котрі ним надаються поширюється і через телебачення, і через соціальні мережі, і через ЗМІ, і шляхом участі у семінарах, тренінгах, круглих столах. Розроблено і логотипи центру, і інформаційний буклет.
Протягом 12 місяців 2017 року у центрі проведено 9 нарад  з соціальними робітниками та іншими працівниками установи, за результатами яких складено відповідні протоколи.
Проводиться робота з демобілізованими учасниками АТО (їх у нашій громаді налічується 66 осіб), а саме працівники центру спільно із завідувачем військово-обліковим бюро Гніздичівської селищної ради постійно підтримують зв'язок  з ними з метою виявлення їхніх життєвих проблем, актуальних питань соціально-правового характеру та їх якнайшвидшого вирішення.
 Гніздичівську ОТГ включено до 40 об’єднаних громад, котрі беруть участь у пілотному  проекті Міністерства соціальної політики «Запровадження моделі інтегрованої системи соціального захисту населення в об’єднаних територіальних громадах».
Директор                                                                               О.Я.Подвадцятник
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